



# Самый главный тот, кто больше всех любит

«Кто хочет быть большим между вами, да будет вам слугою; и кто хочет быть первым между вами, да будет всем рабом» (Мк 10, 43-44).

(Октябрь 2024 г.)



В то время, когда жил Иисус, главы государств тоже считались самыми уважаемыми и важными людьми, потому что они правили, и народ им служил. Поэтому многие хотели оказаться поближе к ним.



Однажды Иаков и Иоанн спросили Иисуса, смогут ли они быть рядом с Ним, когда Он будет на Небе. Остальные ученики рассердились на них, и тогда Иисус объяснил, что в Его Царстве тот, кто хочет быть самым главным, должен служить всем.



Ведь Иисус пришёл не командовать, а служить, любить. Он делал это всю Свою жизнь, вплоть до того, что умер на кресте из любви к нам. Он дал нам понять, что только любя, мы можем быть самыми важными, быть первыми!



Днём я радовался в ожидании передачи по телевизору, которая мне очень нравится. Я уже сидел на диване и собирался её смотреть, и тут пришёл мой младший брат и сказал, что хочет посмотреть другую программу.



«Так нечестно! – возмутился я. – Я первым пришёл! Я старше, имею право выбирать!» Но подумал, что могу доставить ему большую радость, и дал посмотреть его любимую передачу. И почувствовал себя сильнее, чем если бы настоял на своём!



А вечером мама сказала мне: «Филиппо, завтра будут повторять передачу, которая тебе нравится». «Ура! – подумал я. – Иисус, Ты такой добрый!» На следующий день я посмотрел всю передачу, и братишка смотрел её вместе со мной!